drzewa i krzewy do usuniecia

zielen
== kraweznik betonowy 15x30 wystajocy 10 cm.
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- pas bezpieczenstwa z kostki bruk.,, beton. grub. 8 cm. kol. szarego

- zjozdy z kostki bruk., keton. 20x20 ghb. 8 cm. kol. czarnego

NN~ powierzchnie z wymiona konstrukcji nowierzchni jezdni
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== opornik betonowy, prostokatny 12x25 zlicowany z nawierzchniami

=~ kraweznik betonowy najozdowy wystajocy 4 cm.
O 1~ projektowane lokalizacje nasadzen drzew i krzewdw

XX

==~ kraweznik betonowy 15x30 utozony “na ptask’

E==- kraweznik betonowy 15x30 wystajocy 2 cm.
E—- obrzeze betonowe 8x30

[>=C1- projektowany wpust uliczny
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